
ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

BŘEZEN 2025

ROZPOČET 2025
V únoru jsme schválili rozpočet na rok 2025. 

Příjmy plánujeme ve  výši 175.204.326 Kč 

a  výdaje 198.760.229 Kč. Rozdíl bude kryt 

přebytkem hospodaření z  roku 2024, který 

byl 30.797.068 Kč.

Největší výdajovou položkou bude investice 

do výstavby domova pro seniory ve Sluneční 

ulici, která začne v březnu tohoto roku. Na vý-

stavbu jsme získali dotaci od Královéhradec-

kého kraje ve výši 80 milionů Kč a v letošním 

roce se plánuje prostavět cca 50.000.000 Kč. 

Dalšími významnými výdajovými položkami 

jsou:

• dokončení VO Podháj - 5.100.000 Kč, 

• revitalizace okolí čp. 785 - 5.580.000 Kč, 

• příprava ordinace zubního lékaře

- 3.000.000 Kč, 

• oprava komunikace ulice Mládežnická

- 2.021.000 Kč,

• příspěvky na provoz, údržbu a vybavení 

našich školských zařízení 13.934.000 Kč.

Dagmar Sahánková

starostka

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ
V  předešlých několika letech došlo v  lokali-

tě „Okály“ a „Šestidomí“ k výměně inženýr-

ských sítí a opravě povrchů místních komu-

nikací. Dožilé a nejednoznačné v celé lokalitě 

je i dopravní značení. Z  tohoto důvodu byla 

zadána jeho obnova s požadavkem na zklid-

nění dopravy v této obytné čtvrti.

Dne 13. února proběhlo veřejné projedná-

ní připraveného návrhu s  veřejností přímo 

na  místě samém. Účast místních občanů 

byla velká a panovala zde shoda na zavedení 

„Zóny 30“, na křižovatkách s předností zpra-

va a se zákazem stání nákladních automobilů. 

Místním obyvatelům jsme vysvětlili, že:

• Zadáním bylo co nejméně měnit zažité zvyk-

losti místních, maximálně zachovat zeleň

• „Zóna 30“ (zóna s nejvyšší dovolenou rych-

lostí 30 km/h) je druhem plošného ome-

zení maximální rychlosti provozu použí-

vané v  městských čtvrtích. Realizace zón 

30 jsou jedním z důležitých prvků, které ve-

dou ke zvýšení bezpečnosti provozu a zvý-

šení příjemnosti ulic pro pěší a cyklisty.

• V  „Zóně 30“ je možné parkovat i  mimo 

parkovací místa

• Do  „Zóny 30“ mohou vjíždět nákladní 

automobily

• Dopravní značení umožňující pohyb cyk-

listů v protisměru neznamená cyklostezku 

ani cyklopruh

• Navrhovaná změna směru jízdy v  jed-

nosměrných ulicích je nutná z důvodu za-

chování zeleně 

Občané nám sdělili své připomínky k navrho-

vané úpravě a dostali také možnost je do jed-

noho týdne zaslat k posouzení emailem. 

Finální verze dopravního značení v této loka-

litě bude před samotnou realizací zveřejněna 

na úřední desce.

Dagmar Sahánková

starostka

Finanční úřad

pro Královéhradecký kraj,

Územní pracoviště

v Trutnově

pro vás v období podávání 

daňových přiznání

k dani z příjmů

fyzických osob

za rok 2024

pořádá výjezd

svých zaměstnanců

za účelem pomoci

s vyplněním a podáním

daňových přiznání.

Pondělí 10. 3. 2025

13.00–16.30 hod.

Městský úřad Hostinné

Náměstí 69

V souvislosti s podáváním

daňových přiznání k dani

z příjmů fyzických osob

za rok 2024

je k dispozici také

informační linka

finančního úřadu:

tel. 499 801 111

v období 17. 3.–21. 3. 2025: 

pondělí, středa

8.00–17.00 hod.

úterý, čtvrtek

8.00–15.30 hod.

pátek

8.00–14.00 hod.

v období 24. 3. – 1. 4. 2025:

pondělí–pátek

8.00–17.00 hod.
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C O SE  DĚJE  V  HOST INNÉM /  ZPRÁVY Z  MĚSTA

MĚSTSKÝ PLES 2025

Plesová sezóna byla zahájena 17. ledna 

2025 Městským plesem. K  tanci a  posle-

chu zahrála skupina Black Jack a o krás-

né předtančení se postaral taneční obor

ZUŠ Hostinné.

DOTACE PRO ZUBAŘE

Zastupitelstvo města Hostinné schválilo 

poskytnutí dotace 1.500.000 Kč na  zříze-

ní a provoz zubní ordinace v Hostinném 

společnosti BONPRA CZ, s.r.o. Povinnos-

tí příjemce dotace je přednostně přijmout 

do  péče všechny zájemce z  Hostinného. 

O  spuštění registrace budeme občany 

s předstihem informovat.

VÝMĚNY OKEN V MĚSTSKÝCH 

BYTOVÝCH DOMECH

V  městském bytovém domě v  ulici Pod 

Strání čp. 866 došlo v loňském roce k vý-

měně dožilých dřevěných oken za plasto-

vá, a to v bytech, ve společných prostorech 

a  ve  sklepech. Dále je v  plánu výměna 

oken ve vedlejší budově čp. 867. 

POSLEDNÍ DVA POZEMKY

ZM schválilo zveřejnění záměru číslo 

10/2025 k prodeji posledních 2 pozem-

ků pro výstavbu rodinných domů v loka-

litě Dobrá mysl. V současné době je již 

prodaných celkem 29 pozemků z 31 pů-

vodně nabízených. První domy jsou již 

dokončené a jejich majitelé se v lokalitě 

zabydlují. Nabídky k volným pozemkům 

je možné podávat do 7. dubna 2025. 

FOTBAL NA UMĚLCE

Umělou travnatou fotbalovou plochu naši 

mladí sportovci pod dohledem zkušených 

trenérů využívají i v zimě. Sportu zdar! 

MEMORIÁL JINDRY AXMANA

Na 41. ročníku Memoriálu Jindry Axma-

na byl dostatek sněhu, a tak bylo možné se 

akce zúčastnit jak na běžkách, tak pěšky. 

Počasí se oproti loňskému roku vydařilo 

a dorazilo celkem 209 účastníků.

DIVADLA V NÁRODNÍM DOMĚ

Vrchlabské divadlo Lipany přivezlo 

do  Hostinného retrokomedii „Normál-

ní debil“. O  představení byl velký zájem. 

Do  Národního domu dorazilo přibližně 

150 diváků. Divadelní spolek Erben z Mi-

letína k nám dovezl pohádku pro děti „Jak 

se peklo zadlužilo a  co z  toho všechno 

bylo“. Malí i velcí diváci si užili pěkné ne-

dělní odpoledne s čerty.

OPRAVY A REKONSTRUKCE 

MĚSTSKÝCH BYTŮ

Každoročně vracíme výnosy z  pronájmů 

bytů zpět do  městských bytových domů 

v podobě oprav. V roce 2023 se opravilo 

celkem za 13.574.568 Kč a v roce 2024 stá-

ly opravy 10.025.306 Kč.

ULICE ZAHRÁDKY SE PROMĚNÍ
Obyvatelé lokality Antoníček denně míjí 

porost stromů ve  svahu k  zahrádkám. 

Porost je tvořen převážně dřevinami, 

které již dorostly do dospělosti. Vyrůsta-

jí zde převážně jasany a modříny. Jasany 

v poslední době trápí houbové patogeny, 

kterým se nelze bránit a jasany postupně 

chřadnou a usychají. Také ostatní dřevi-

ny dožívají a staly se nebezpečnými.

Rozhodli jsme se v  ul. Zahrádky udělat 

obnovu dřevin a  provést nové výsadby. 

Odstraněna bude převážná část stromů, 

dožilé jasany a nestabilní modříny. Ten-

to krok je nezbytný pro zajištění bezpeč-

nosti a ochrany majetku. Kácení bychom 

chtěli stihnout ještě v předjaří.

Věříme, že nové výsadby Vás budou

těšit a naše město bude zdravější a bez-

pečnější.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE 
Posílení Městské policie o dva strážníky se městu velice osvědčilo a v našem městě je to 

znát. Služby MP nyní pokrývají dvojnásobek času, než tomu bylo dříve. Mnohem více 

jsou strážníci vidět ve večerních a nočních hodinách a o víkendech. Jak významný krok 

města to byl, dokazují dva rychle vyřešené případy v nedávné době. V prvním případě to 

byla reakce na podnět naší občanky, kdy zachytila na fotografii osobu, která se domáha-

la vstupu do budov a vykrádala sklepy. Fotografie byla předána MP k šetření. Hned ná-

sledující den, při kontrolní činnosti na autobusovém nádraží, si hlídka MP všimla pode-

zřelé osoby, která byla podobná hledané osobě. Následně ji chtěli podrobit lustraci. Nato 

se tato osoba dala na útěk. Po krátkém pronásledování byla osoba zadržena a předvede-

na na OOPČR Hostinné k ověření totožnosti. Dle lustrace se jednalo o hledanou osobu, 

na  kterou byl vydán příkaz k  nástupu výkonu trestu. Ve  druhém případě se jednalo 

o krádež bot z městské sportovní haly. Zde byla okamžitě při zjištění krádeže přivolána 

ke spolupráci MP. Na místě zdokumentovali ztracené boty, vytipovali možné pachatele 

a  do  dvou hodin se 

podařilo u  pode-

zřelých osob boty 

zajistit. A protože se 

jednalo o škodu pře-

sahující 10.000 Kč, 

byl i  tento případ 

předán na  OOPČR. 

Na těchto případech 

je vidět, jak důležitá 

je práce MP a  její 

posílení nese své 

výsledky.

Petr Bartoš

místostarosta

POPELNICE
NA SMĚSNÝ ODPAD

PŘISTAVTE PŘED SVOZEM
V PONDĚLÍ VEČER

Svozová společnost v rámci změn v odpado-

vém hospodářství nastavuje nebo upravuje 

svozové trasy na  svoz odpadu v  regionu. 

Změna se do-

tkla také naše-

ho města, kdy 

směsný odpad 

má být svážen 

v  jednom dni. 

Tento model se 

ale neosvědčil 

při odpoled-

ním svozu. 

Nyní bude směsný odpad svážen v ranních 

a dopoledních hodinách 1x za 14 dní, v úte-

rý dle platného harmonogramu. 

Popelnice přistavujte ke svozu v den svozu 

nejpozději v 06:00 nebo v pondělí večer.

Pokud nebude vaše popelnice vyvezena,

obracejte se na nás na telefonu 725 998 607.

Děkujeme za pochopení.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

Tajemnice Městského úřadu Hostinné vyhlašuje

výběrové řízení na pracovní pozici

INVESTIČNÍ REFERENT/KA

Pracovní náplň:  • příprava a realizace investic malého rozsahu 

 • příprava podkladů pro výběrová řízení 

 • provádění technického dozoru stavebníka

 • příprava akcí v návaznosti na dotační tituly

Pracovní poměr: na dobu neurčitou se zkušební dobou 3 měsíců

Platové zařazení:  9. – 10. platový stupeň + osobní ohodnocení 

po uplynutí 2 měsíců 

Kvalifikační předpoklad: minimálně střední vzdělání technic-

kého směru s maturitou (stavební směr výhodou)

Písemnou přihlášku s  požadovanými dokumenty je nutno za-

slat či dodat tak, aby ji vyhlašovatel obdržel nejpozději dne

7. 3. 2025 v  11:00  hod. na adresu Městský úřad Hostinné,

Náměstí 69, 543 71 Hostinné. 

Bližší informace na www.hostinne.info nebo u Ing. Moniky 

Vackové, vedoucí odboru investic a majetku, na tel. 499 404 741 

či 777 311 826 nebo e-mailu majetek.vedouci@muhostinne.cz.

Do výběrového řízení budou zařazeni uchazeči, kteří splní výše 

uvedené požadavky a dodají přihlášku se všemi povinnými ná-

ležitostmi.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení 

kdykoliv v jeho průběhu.

Ing. Jana Čechová v. r.

tajemnice městského úřadu 

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 7

o velikosti 2+kk (60,40 m2)

v domě čp. 56 v ul. Dolní brána v Hostinném.

Prohlídka bytu proběhne 12. 3. 2025 od 16:00 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 18. 3. 2025 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových

stránkách města Hostinné www.hostinne.info,

na úřední desce nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové,

kancelář č. 35, 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ZDRAVOTN ICT V Í

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 3. 2025 DentMode s. r. o. Poděbradova 1954, Dvůr Králové nad Labem 491 616 464

8. a 9. 3. 2025 MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

15. a 16. 3. 2025 Prouzovi s. r. o. Šafaříkova 1105, Dvůr Králové nad Labem 499 321 028

22. a 23. 3. 2025 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

29. a 30. 3. 2025 Prouzovi s. r. o. Šafaříkova 1105, Dvůr Králové nad Labem 499 321 028

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 61. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 7. 1. 2025
RM schvaluje organizační strukturu Mateřské školy Hostinné, 

Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672, od  1. 1. 2025.

RM schvaluje platový výměr Mgr. Dity Mrázkové, která byla po-

věřena řízením příspěvkové organizace Mateřské školy Hostinné, 

Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672, s účinností 

od  1. 1. 2025, dle předloženého návrhu.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 62. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 21. 1. 2025
RM schvaluje zveřejnění záměru města spočívající ve  změ-

ně podstatných náležitostí nájemní smlouvy č. 123/3613,

ev. č. 270/2020, (pronájem nebytového prostoru v  I. NP v  bu-

dově čp. 56, ul. Dolní brána, náležející pozemku p.  č. st. 83

v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 103,80 m2 , a to za účelem uží-

vání jako showroom - český desing a provozování masáží - péče 

o tělo.) - změna v osobě nájemce.

RM schvaluje ve  prospěch obchodní společnosti Oblastní ne-

mocnice Trutnov a.s., se sídlem Maxima Gorkého 77, Kryblice,

541 01 Trutnov, IČO 26000237, zřízení závazkového práva uží-

vání nebytového prostoru, který se nachází v  1. nadzemním 

podlaží domu čp. 402 v ul. B. Němcové v Hostinném, stojícího 

na pozemku p. č. st. 503 v k. ú. a obci Hostinné, a je blíže iden-

tifikován (vymezen) v připojeném situačním plánku, za účelem 

poskytování zdravotních služeb, zejména provozování ordinace 

(ambulance) praktického lékaře pro děti a dorost, popř. provádě-

ní dalších souvisejících činností, a to 

• v období do 31. 12. 2025 jako výpůjčku, 

• a v období od  1. 1. 2026 jako nájem, sjednaný na dobu neurči-

tou za cenu (nájemné) ve výši 527 Kč za 1 m2 podlahové plochy 

nebytového prostoru ročně.

RM souhlasí s nákupem posypové soli pro zimní údržbu, který 

bude zajišťovat příspěvková organizace Technické služby města 

Hostinné, p.o., Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, 

v celkové výši 171.000 Kč vč. DPH.

RM schvaluje peněžitý dar ve výši místního poplatku za obec-

ní systém odpadového hospodářství aktivním členům jednotky 

požární ochrany, se kterými byla uzavřena dohoda o  pracovní 

činnosti na rok 2025.

RM schvaluje poskytnutí dotace na opravu fasády nemovitosti 

čp. 84, 543 71 Hostinné, ve výši 100.000 Kč z rozpočtu města pro 

rok 2025 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dota-

ce z  Programu pro poskytování dotací vlastníkům nemovitostí 

nacházejících se v památkové zóně města Hostinné na rok 2025. 

RM schvaluje poskytnutí dotace na  výměnu 6 ks okenních vý-

plní nemovitosti čp. 72 ve výši 67.637 Kč z rozpočtu města pro 

rok 2025 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

z Programu pro poskytování dotací vlastníkům nemovitostí na-

cházejících se v památkové zóně města Hostinné na rok 2025.

RM schvaluje ceník pronájmu prostor v Národním domě s účin-

ností od 1. 4. 2025.

RM schvaluje organizační řád a organizační strukturu Městské-

ho úřadu a města Hostinné od 1. 2. 2025, dle předloženého návr-

hu. II. Rada města Hostinné schvaluje počet úvazků Městského 

úřadu a města Hostinné od 1. 2. 2025, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje s  účinností od  1. 1. 2025 aktualizaci směrnice

č. 14/2016, o zásadách pro tvorbu a použití sociálního fondu.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 64. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE  4. 2. 2025
RM schvaluje příspěvkové organizaci Mateřská škola Hostinné, 

Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672, nákup auto-

mobilu do výše 250.000 Kč.

RM souhlasí s použitím fondu investic příspěvkové organizace 

Mateřská škola Hostinné, Tyršovy sady 676, 543  71 Hostinné, 

IČO 75016672, do výše 250.000 Kč na nákup automobilu.

RM schvaluje výjimku dle 9 odst. 1 směrnice 2/2015, o zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu, pro stavební práce „Výměna 

oken budovy č.p. 867 ul. Pod Strání v Hostinném“ s tím, že při 

výběru dodavatele stavebních prací nebudou užita ustanovení 

této směrnice.

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo na stavební práce „Výmě-

na oken budovy č.p. 867 ul. Pod Strání v Hostinném“ se společ-

ností Hilzinger s. r. o., se sídlem U Javůrkovy louky 567, Holín-

ské Předměstí, 506 01 Jičín, IČO49813587, za cenu 557.823,25 Kč

bez DPH, dle návrhu smlouvy, který je přílohou.

RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky na  stavební prá-

ce „Domov pro seniory ve  Sluneční ulici v  Hostinném“ spo-

lečnost Willemit s. r. o., se sídlem Blato 13, 530 02 Mikulovice,

IČO 27487016, s nabídkovou cenou 100.511.013 Kč bez DPH.

RM schvaluje v  pořadí druhého dodavatele veřejné zakázky 

na stavební práce „Domov pro seniory ve Sluneční ulici v Hos-

tinném“ společnost MARHOLD a. s., se sídlem Motoristů 24, 

Svítkov, 530 06 Pardubice, IČO 15050050, s nabídkovou cenou 

106.875.417 Kč bez DPH.

RM schvaluje v pořadí třetího dodavatele veřejné zakázky na sta-

vební práce „Domov pro seniory ve Sluneční ulici v Hostinném“ 

společnost Stavební společnost s.r.o. Hostinné, se sídlem Chotě-

vice 360, 543 76 Chotěvice, IČO 13585240, s nabídkovou cenou 

108.766.308 Kč bez DPH.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  SOC IÁLN Í  SLUŽBY  /  OBČANSKÁ PORADN A

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 15. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 29. 1. 2025
ZM schvaluje sloučení příspěvkové organizace Základní ško-

la Karla Klíče Hostinné, která vykonává činnost základní ško-

ly a  školní družiny, s  příspěvkovou organizací Mateřská škola

Hostinné, která vykonává činnost mateřské školy a školní jídelny 

– výdejny, s účinností od 1. 3. 2025. 

ZM určuje že přejímající organizací je příspěvková organizace 

Základní škola Karla Klíče Hostinné, na kterou dnem 1. 3. 2025 

přecházejí veškerá práva a závazky sloučením zanikající příspěv-

kové organizace Mateřská škola Hostinné. 

ZM schvaluje s účinností od 1. 3. 2025 změnu názvu příspěvko-

vé organizace Základní škola Karla Klíče Hostinné na Základní 

škola a  mateřská škola Karla Klíče Hostinné, příspěvková or-

ganizace. IV. Zastupitelstvo města Hostinné vydává s účinností

od 1. 3. 2025 dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organiza-

ce Základní škola Karla Klíče Hostinné.  

ZM schvaluje poskytnutí dotace ve  výši 1.500.000 Kč na  zříze-

ní a provoz zubní ordinace ve městě Hostinné a uzavření veřej-

noprávní smlouvy o  poskytnutí dotace s  obchodní společností 

BONPRA CZ, s.r.o., Kurzova 2222/16, Stodůlky, 155 00 Praha 5, 

IČO 04569741.

ZM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem - prodat pozemky ležící v k. ú. a obci Hostinné (loka-

lita Dobrá mysl), určené pro výstavbu rodinných domů, a to dle 

podmínek uvedených v připojeném návrhu záměru.

ZM schvaluje poskytnutí investičního příspěvku organizaci

Mateřská škola Hostinné, Tyršovy sady 676, 543  71 Hostinné, 

IČO 75016672, ve výši 250.000 Kč na koupi automobilu pro po-

třeby příspěvkové organizace.

CENÍK PRONÁJMU PROSTOR V NÁRODNÍM DOMĚ
CENY UVEDENY BEZ DPH

Prostory k pronájmu v Národním domě
ZÁKLADNÍ

Mimo topnou sezónu Kč/h Topná sezóna Kč/h

Velký sál (bez baru a kuchyňky) + WC 350 525

Velký sál včetně baru a kuchyňky +WC 500 750

Malý sál, baletní sál + šatny a WC 250 375

Klubovna (bez kuchyňky) + WC 200 300

Klubovna včetně kuchyňky + WC 250 375

Čajovna včetně kuchyňky + WC 200 300

Čajovna (bez kuchyňky) + WC 150 225

2x Pokoj včetně soc. zázemí – pouze ve výjimečných 

případech s povolením Městského úřadu Hostinné
440/os/noc 480/os/noc

FIREMNÍ AKCE (výroční schůze, večírky apod.)

Velký sál včetně baru a kuchyňky + WC 15.000 Kč/akce (max. 24 hodin včetně přípravy a úklidu)

Každý další prostor v ND + 2.000 Kč/akce (max. 24 hodin včetně přípravy a úklidu)

Zapůjčení promítacího plátna s dataprojektorem na 1 akci: 500 Kč

Zapůjčení ubrusů na 1 akci: 35 Kč/ kus + platba za vyprání

Sazba DPH činí 21%

Speciální slevy  - schůze spolků, SVJ, svazů apod. – sleva 25%    

- příspěvkové organizace města, kluby (důchodců, mateřský ...) apod. – zdarma

Topná sezóna v Národním domě je od 1. 10. do 31. 3. (dle aktuálních venkovních teplotních podmínek)

Objednávky nutno posílat emailem na: infocentrum@muhostinne.cz

Tento ceník schválila Rada města Hostinné dne 21. 1. 2025 usnesením č. 1007/62/RM/2025 s účinností od 1. 4. 2025.

MOŽNOST DOPRAVY PRO SENIORY MĚSTA HOSTINNÉ 
Město Hostinné zvažuje zavedení služby dopravy pro seniory 

a invalidní důchodce.

Jednalo by se o dopravu na území města za menší poplatek a to 

za účelem nákupu, návštěvy místních lékařů, úřadu, hřbitova, lé-

kárny, ale i třeba pro využití kadeřnických či kosmetických služeb.

Město Hostinné si uvědomuje, že s  ohledem na  věk, mobilitu, 

zdravotní stav, bydliště, ale i  kvůli pracovní zaneprázdněnosti 

rodiny, může být dostupnost služeb pro starší občany mnohdy 

problematická.

Rádi uvítáme vaše názory i případný zájem o zřízení této služby

do 31. března 2025. V takovém případě kontaktujete sociální od-

bor Městského úřadu Hostinné na telefonním čísle: 499 404 725 

nebo e-mailem: socialni@muhostinne.cz.

Simona Maisnerová, sociální odbor

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 10. 3. a 24. 3. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ Hostinné v přízemí. 

Eliška Kudláčková, sociální odbor
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KULTURA /  INZERCE

„NORMÁLNÍ DEBIL“ VYPRODAL SÁL NÁRODNÍHO DOMU
Divadelní představení Normální debil, se 

kterým do Hostinného přijelo Vrchlabské 

divadlo Lipany v pátek 31. ledna, skutečně 

přilákalo tolik lidí, že jsme měli vyprodá-

no. Přes 150 návštěvníků zaplnilo velký 

sál Národního domu a po 2 hodinách od-

cházeli všichni rozesmátí a spokojení. 

Tato divadelní hra vznikla na motivy stej-

nojmenné knihy Roberta Bellana. Jedná se 

o  retro komedii ze 70. let, kdy základem 

vyprávění jsou příhody z  autorova dětství 

prožitého v socialistickém Československu.

Během večera plného humoru, nadsázky 

i nostalgie jsme se ocitli spolu s hlavním 

hrdinou – známým průšvihářem Norber-

tem Intribusem – například v socialistické 

domácnosti, ve škole, na fotbalovém hřiš-

ti, u splavu, v nemocnici, nebo i překvapi-

vě na hřbitovním sexuálním večírku. Ne-

dílnou součástí inscenace je dobová „pop 

music“ a vysílání Československé televize.

Pro velký zájem zvažujeme s  tímto před-

stavením divadlo Lipany pozvat znovu 

na podzim. Nebo si můžeme počkat, zda 

budou hrát i Normálního debila 2, který je 

volným pokračováním této hry. Podíváme 

se prý do let osmdesátých, jak mi prozra-

dil režisér Jan Švimberský. 

Jsem velmi ráda, že divadlo v Hostinném 

si nachází stále více příznivců. Chtěla bych 

všechny pozvat na naše další jarní akce.

V březnu jsme pozvali divadlo Komedio-

graf z  Prahy s  představením Program na  

záchranů mužů. Koná se v pátek 21. břez-

na od 19 hodin v Národním domě. Vstu-

penky si můžete zakoupit v našem infor-

mačním centru nebo na  místě. A  o  čem

že to bude? 

Napínavá komedie ze sexuologické labo-

ratoře. Jistá část vědecké veřejnosti se to-

tiž domnívá, že muži melou z posledního 

a na rozdíl od komunikativních a flexibil-

ních žen se do  moderního světa nehodí, 

protože se mu nedokáží přizpůsobit.

A  tak vznikl tajný program na  záchranu 

mužů. Těšit se můžete na Romana Zacha 

a Evu Leimbergerovou.

Na duben pak chystáme besedu s Markem 

Adamczykem, českým divadelním a  fil-

movým hercem. Předprodej vstupenek již 

probíhá v informačním centru. 

Závěrem bych chtěla poděkovat vrch-

labským divadelníkům za  skvělý zážitek. 

A  s  vámi ostatními se těším brzy zase 

na viděnou. 

Jana Exnerová, vedoucí IC

Inzerce
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INZERCE

PŘIJĎTE SI VYZKOUŠET JÍZDU 
NA ELEKTROKOLECH APACHE 

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
       /z veterinárně kontrolovaných chovů,

které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

• 17 hod. Hostinné /na náměstí - parkoviště/

Prodej objednané drůbeže 31. 3. 2025
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex

stáří: 14-18týd.     cena: 140-290,-Kč

Prodej objednané drůbeže 10. 6. 2025
Kuřice červené, Pekingské kačeny, Husy bílé,

Krůty, Perličky, Brojlerová kuřata

stáří: 14-18týd.     cena: 140-290,-Kč

Prodej objednané drůbeže 9. 9. 2025
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex

stáří: 14-18týd.     cena: 140-290,-Kč

Info a objednávky: Gallus, tel. 567 212 754, 

567 214 502, mob. 731 701 331, 734 833 158 /NE SMS!/  

volejte po-pá 7-15h!,

email: info@prodej-drubeze.cz, www.prodej-drubeze.cz
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INZERCE  /  VZPOMÍNKY

AKTUÁLNĚ V NAŠÍ NABÍDCE

ul. Nádražní, Hostinné
Cena: 2 848 000 Kč  

Boženy Němcové, Vrchlabí 
Cena: 7 700 000 Kč 

Hliňák I, Hostinné 
Cena: 980 000 Kč 

EVROPA realitní kancelář Vrchlabí | Valteřická 704, 543 01 Vrchlabí
737 767 767 / 499 423 793 | vrchlabi@rkevropa.cz  | rkevropa.cz/vrchlabi

V R C H L A B Í

Prodej bytu 3+1, 75 m2 Prodej rodinného domu v centru

Černý Důl
Cena: 9 990 000 Kč

Prodej malebné chalupy, 
180 m2

Prodej vlastního pozemku  
s chatkou 

Zde může být  
i Vaše  

nemovitost

zle
vněno

ul.: Nákladní, Hostinné
Cena: na vyžádání 

Prodej komerčního objektu, 
491 m2

VÝKUP STAROŽITNOSTÍ A SBĚRATELSKÝCH PŘEDMĚTŮ
Dobře zaplatím za staré obrazy, pivní lahve a půllitry s nápisy, náramkové 

a kapesní hodinky, odznaky, vyznamenání, bodáky, šavle a vojenské doplňky, mince, 
bankovky, pohlednice, šperky i poškozené, sochy z porcelánu, kovu i dřeva, reklamní 

předměty a cedule, starožitnosti ze skla a porcelánu, stříbrné příbory a tabatěrky, 
vánoční ozdoby, housle, vzduchovky, fotoaparáty a různé jiné zajímavosti.

Rád se přijedu podívat na cokoliv,
poradenství i návštěva je zdarma, platba hotově. Tel. 605 254 511.

Předem děkuji za nabídky, Hrneček Jiří

Natalia Dalt – úklidový plán na míru
• pravidelný úklid • generální úklid
• mytí oken • úklid po malování
• úklid před a po stěhování
• čištění koberců a sedaček

• čištění dlažby parním čističem

Tel. 603 857 436 • e-mail: dalt@uklidovyplan.com

Sleva platí na všechna brýlová skla (s výjimkou skel MiYOSMART) a všechny obruby vybraných značek.
Kompletní podmínky této i našich dalších akcí naleznete na www.orangeoptik.cz/akce

VÁŠ VĚK
VAŠE SLEVA

Bulharská 63, Trutnov, tel.: 771 528 625

VZPOMÍNKY

Dne 14. března tomu budou 4 roky, co 

nás navždy opustil náš milovaný manžel,

tatínek, dědeček, pan Vladimír Kohout. 

S láskou vzpomínají manželka, syn Robert, 

syn Přemysl a dcera Edita s rodinami.

Dne 1. února by oslavil narozeniny pan Jiří 

Šaml, ale bohužel musíme oznámit smut-

nou zprávu, že nás opustil. Odešel v po-

klidu dne 23. listopadu ve věku 82 let. Do 

poslední chvíle si zachoval duševní svěžest, 

optimismus a radost ze života. Věnujte mu, 

prosím, tichou vzpomínku. Rozloučení 

proběhlo v úzkém kruhu rodinném.

sourozenci Lexa, Milada a ostatní příbuzní 

CA ORCHIDEA
Hana Hašková

Vás zve v sobotu

15. března 2025  od 16 hodin

v Národním domě v Hostinném

XII. SETKÁNÍ  KLIENTŮ 

CA ORCHIDEA

Bohatý program – promítání z cest, 

vystoupení dětí ze ZUŠ, živá hudba, 

tombola.  Zajistěte si včas místenku 

do sálu v CA ORCHIDEA.

Už nyní v prodeji zájezdy

FIRST MINUTE na léto,

Evropa, exotika aj.
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SB ÍRKA /  BLAHOPŘÁN Í  /  KN IHOVN A

SBÍRKA NA HOSTINSKÉ VARHANY
Římskokatolická farnost Hostinné spra-

vuje veřejnou sbírku určenou na podporu 

financování restaurování varhan v Kostele 

Nejsvětější Trojice. Cenný nástroj z konce 

18. století představuje významnou památ-

ku na odkaz mistra řemesla F. P. Horáka.

Během let 2023–2024 se za podpory Nadace 

ČEZ a KÚ Královehradeckého kraje poda-

řilo dokončit I. etapu restaurování, spočí-

vající v  obnově vzduchového hospodářství 

varhan. Realizace se zhostila firma Dlabal-

-Mettler, zakoupila nový motor, vyrobila 

novou tlumicí bednu, regulační záklopku 

a zrestaurovala dvojici klínových měchů. 

Rozpočet etapy činil 453.750 Kč, Nada-

ce ČEZ ji podpořila částkou 150.000 Kč, 

KÚ KHK částkou 150.000 Kč, zbylých 

153.750 Kč uhradila Římskokatolická far-

nost Hostinné.

Na  rok 2024 a  2025 jsou plánovány prá-

ce na pozitivu. Zakázku vysoutěžila firma 

Dlabal-Mettler, její pracovníci jej v  pro-

sinci rozebrali, vyňali píšťaly, vzdušnici, 

hrací a rejstříkovou trakturu a převezli je 

do dílny v Bílsku u Olomouce. Další práce 

budou probíhat zde.

Část prací na  rok 2024 měla rozpočet 

390.830 Kč, rozpočet etapy pro rok 2025 

je dán na  475.530 Kč. Práce na  rok 2024 

byly finančně podpořeny KÚ KHK částkou 

181.000 Kč. Na  místě patří poděkování 

městu Hostinné, které etapu pro rok 2024 

významně podpořilo částkou 100.000 Kč. 

Stejnou částkou podpořilo i práce pro rok 

2025. Velmi děkujeme! Je podána dotační 

žádost na KÚ KHK a ministerstvo kultury, 

výsledky budou známy v příštích měsících.

Celkový stav sbírky na  transparent-

ním účtu ke  dni 16. února 2025 je

301.094, 66 Kč.

Restaurování někteří podpořili zakoupe-

ním benefičního kalendáře. K 16. únoru 

se jich prodalo 53  ks za  částku 8.000 Kč 

při ceně 150 Kč/ks. Částka bude připsána 

na účet společně s částkou, kterou přinese 

výběr pokladniček ze dne 18. února 2025. 

Pokladničky jsou umístěny v  Cukrárně 

Davídek, ve františkánském klášteře, v In-

formačním centru a  v  prodejně COOP 

na náměstí a budou k dispozici po celou 

dobu trvání sbírky.

Restaurování lze podpořit koupí bene-

fičního CD s  profesionálními nahráv-

kami skladeb dobových autorů. Cena je 

250 Kč, lze je zakoupit v kostele a v  In-

formačním centru Hostinné. Lze je ob-

jednat skrze SMS na  čísle: 601  568  896,

na e-mailu: nadeje.pro.varhany@seznam.cz

či na  facebookových stránkách „Naděje 

pro varhany“.

I na rok 2025 plánujeme řadu benefičních 

koncertů.

Restaurování varhan je možné podpořit 

finančním darem na transparentní účet.

Číslo účtu: 6308257379/0800

Předem děkujeme za  vaši podporu snahy 

o  zachování vzácného barokního nástroje 

pro budoucí generace!

Miroslav Baklík, organizátor sbírky

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 2. února oslavila své životní

jubileum naše maminka, babička, teta 

Milada Cermanová. Přejeme ji hodně 

štěstí, hlavně hodně zdraví, optimismu 

a lásky do dalších let.

Přeje dcera Jitka a vnučka Eliška.

KNIHOVNA V BŘEZNU
Na  čtvrtek 20. března je připraven další 

cestopisný večer. S  Ctiborem Košťálem, 

trutnovským fotografem a  cestovatelem, 

se budeme toulat českou krajinou s  pro-

gramem Zemský ráj to napohled. Svými 

snímky nás zavede do východních Bílých 

Karpat přes „svoje“ Krkonoše do  Kruš-

ných hor. Do Jizerských hor i na Šumavu. 

Křížem krážem Českem, to vše za dopro-

vodu slova mluveného, případně i  půso-

bivé hudby.

Přijďte se tedy pokochat zprostředkova-

ným pohledem na krajinu našeho domo-

va. Přijďte si připomenout vám mnohdy 

známá místa. Pojďme společně luštit zá-

ludné hádanky – co, kde, kdo, odkud to je.

Začátek je tradičně v 17.30 hod.

a vstupné 25 Kč.

Výběr z nových titulů v knihovně:

Bartoš, Michal: Labutě na nádraží nepatří

Seberozvojový román, ve  kterém proži-

jete cestu na dovolenou velmi zvláštním,

luxusním vlakem z Prahy do Janova. Čti-

vou a zábavnou formou vám umožní pře-

kódovat vaše vztahové vzorce. Ženám po-

máhá více pochopit muže a mužům ženy. 

Kniha ukazuje, jak vědomě tvořit svůj ži-

vot i své vztahy.

Kubsová, Jarka: Na marších

Společenský román inspirovaný skutečný-

mi osudy. Strhující příběh o dvou ženách, 

z nichž jedna žila kolem roku 1580 a dru-

há v současnosti.

Galbraith, Robert: Hladový hrob

Sedmá kniha Joan Rowlingové s  hlavním 

hrdinou detektivem Cormoranem Strikem.

Cormorana Strikea kontaktuje znepoko-

jený muž, jehož syn se vydal do  hlubin 

norfolkského venkova, aby se připojil 

k náboženské sektě. Univerzální humani-

tární církev navenek působí jako mírumi-

lovná organizace, pojí se s ní však zlověst-

né události a nevysvětlená úmrtí.

Gibneyová, Patricie: Tajný večírek

Detektivní román, kde inspektorka Par-

kerová vyšetřuje vraždu mezi spolužáky 

jejího syna.

Je její dítě svědkem, či podezřelým… 

nebo snad dalším cílem vraha?

Page, Sally: Kniha začátků

Milý a laskavý příběh o tom, jak se na těch 

nejnepravděpodobnějších místech mo-

hou zrodit ta nejneočekávanější přátelství.

Rozehnal, Patrik:

Radovánky Nadi Konvalinkové

Naďa Konvalinková vás rozesměje svý-

mi historkami z  dětství, naivními rolemi 

z  mládí, příhodami z  natáčení slavných 

filmů nebo svými dietami. Pobaví vás 

vtípky svého bývalého manžela Oldřicha 

Kaisera a  kamaráda Jiřího Lábuse i  zá-

žitky s  Květou Fialovou, Stellou Zázvor-

kovou, Janou Bouškovou nebo Václavem 

Postráneckým.

Eva Kubíková 

městská knihovna
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

NOC A DEN V DDM
Noc a Den v DDM je celorepubliková akce probíhající o pololetních 

prázdninách. Jejím koordinátorem je Sdružení pracovníků domů 

dětí a  mládeže v  České republice. Myšlenka uskutečnění tohoto 

projektu vznikla v loňském roce a jejím cílem je přiblížit lidem čin-

nost jednotlivých středisek volného času, jejich vzdělávací i zážit-

kové aktivity. V letošním roce se jich do akce zapojilo více jak 200. 

Také Dům dětí a mládeže v Hostinném se do celorepublikového 

happeningu zapojil a já jsem získala možnost osobně se této akce 

zúčastnit.

Předem přihlášená skupina dětí přišla po  vysvědčení navečer 

do DDM, kde na ni už čekaly zkušené pedagožky s připravenými 

společenskými herními aktivitami. Po večeři následovalo promí-

tání a přibližně v 22 h ulehli všichni v herně ke spánku. 

Druhý den po  snídani přicházely ještě další děti, které přilákal 

pestrý celodenní program ve  formě workshopů. V  každé učeb-

ně DDM byly nachystány různé aktivity. V  počítačové učebně 

si mohly zahrát Minecraft, vyzkoušet si na  tabletech malování 

v grafickém programu, v kuchyňce se podílely na přípravě frank-

furtské polévky a výborných palačinek s marmeládou a nutellou, 

z tvořivých dílniček si pak domů všichni odnesli barevné rámečky 

se zvířátky, kterými si děti můžou doma vyzdobit svůj pokojíček. 

A co si pro děti připravila další vedoucí kroužků?

„U dětí v kroužku průzkumníků je velmi oblíbené mikroskopová-

ní, proto jsem si připravila pozorování plísně a trvalých preparátů. 

Dále se děti bavily chromatografií, během které využívaly barvy 

fix a filtrační papír. S nafouknutým balónkem pozorovaly vliv sta-

tické elektřiny, vyráběly tzv. lávovou lampu a vybuchlou sopku.“

Celý den se opravdu vydařil a pedagogové z DDM v Hostinném 

měli u všech dětí a jejich rodičů jen samé kladné ohlasy.  

Tereza Zemková, DDM Hostinné

JARNÍ PRÁZDNINY V DDM
Jarní prázdniny tentokrát vyšly v našem okrese na první únorový 

týden a v podstatě volně navázaly na pololetní prázdniny. Děti 

si tak mohly užít nebývale dlouhé volno. Škoda jen, že jich bylo 

hodně nemocných. Přesto jsme si prázdniny společně užili. Kaž-

dý den byl jinak zaměřený program. Skládání lega a robotickým 

stavebnicím se děti věnovaly s naším vedoucím Jirkou. Další den 

se tancovalo a  cvičilo. Ve  středu děti absolvovaly výlet vlakem 

do Liberce a společně se zábavnou formou vzdělávaly v iQLAN-

DII. Ve čtvrtek se tvořilo, malovalo a hrálo hodně her, pátek pak 

byl plný sportování. Všem vedoucím děkuji za pestrý program. 

Těšit se budeme na výlet do ZOO o velikonočních prázdninách.                                        

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ a DDM
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SPOLKY,  SPORT

FOTBAL V HOSTINNÉM
V letošním roce jsme se ve spolupráci s OFS Trutnov poprvé roz-

hodli pořádat zimní ligu mladších i starších přípravek a mladších 

žáků na umělé trávě, kterou máme k dispozici na Tatranu. O tuto 

akci je velký zájem. Zapojilo se 30 týmů ze čtyř okresů-Trutnov, 

Semily, Jičín a Náchod. Turnaje probíhají od listopadu do března 

každou sobotu a neděli  od 10 do 15 hodin. Občas nám nepřeje 

počasí, ale pracovníci technických služeb nám vycházejí maxi-

málně vstříc a pomáhají nám s údržbou hřiště, za což jim děku-

jeme. Turnajů se účastní v hojném počtu také rodiče, kteří jezdí 

podpořit své děti i v chladných dnech.

Na  celé akci se významně podílí trenér mladších žáků Tomáš 

Václavík, trenér starších žáků Jaroslav Kundráč a  trenér OFS 

Trutnov Aleš Zahálka.

Jsme rádi, že je tímto způsobem využita umělá tráva na  hřišti 

i v zimních měsících.

Všem zúčastněným děkujeme za účast a doufáme, že si odnesu 

ještě spoustu sportovních zážitků.

za fotbalový oddíl Tatranu Milan Polomčák

AXMANŮV MEMORIÁL 2025
V sobotu 25. ledna 2025 se uskutečnil již 41. ročník tradičního 

Axmanova memoriálu, který pořádalo Ski Hostinné – oddíl bě-

žeckého lyžování a  turistiky TJ Tatran Hostinné. Start i  cíl byl 

opět v Restauraci U Soudku a kontrola v Pohostinství v Čermné.

Letošní ročník zaznamenal skvělou účast – na trasu se vydalo cel-

kem 209 účastníků. Nejvíce z nich dorazilo z Hostinného a okolí, 

ale přivítali jsme i turisty ze vzdálenějších měst, například z Dob-

rušky, Pardubic, Žacléře, Náchoda či Lomnice nad Popelkou.

Počasí bylo po  dlouhé době opět zimní, a  tak byly  připraveny

běžecké trasy pro lyžaře i pěší trasa pro turisty.

16 km na lyžích absolvovalo 25 běžkařů, 10 km na lyžích 7 běž-

kařů. Největší zájem byl o pěší trasu 10 km, na kterou se vydalo

177 turistů. Nejmladšímu účastníkovi pochodu bylo 7 měsíců 

a nejzkušenějšímu 86 let.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na  organizaci a  podpořili 

tuto akci: Tiskárně Voborník za  sponzorské vytištění diplomů,

Angele Veselé za krásné malované kamínky, Restauraci U Soud-

ku za sušenky a poskytnuté zázemí.

Děkujeme účastníkům za  skvělou atmosféru a  těšíme se na

příští ročník!

Za Ski Hostinné

Roman Klacek a Jaroslav Olša
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REPUBLIKOVÉ BODOVACÍ TURNAJE MLÁDEŽE VE STOLNÍM TENISU 
V HOSTINNÉM - TOMÁŠ MATUŠKA PRVNÍ A DRUHÝ

V městské sportovní hale v Hostinném 

se ve druhém únorovém víkendu konaly 

celorepublikové bodovací turnaje stol-

ních tenistů věkových kategorií juniorů 

U19 a mladšího žactva U13. V sobotu se 

představili junioři. Celý turnaj v chlap-

cích ovládli hráči Moravskoslezského 

kraje. Ve finále změřili síly Jindřich Mo-

rávek (TJ Ostrava KST) a  Matyáš Ko-

lečkář (SKST Havířov). Po vyrovnaném 

boji zvítězil ostravský hráč Morávek. 

V dívkách byla nejlepší Vendula Šicha-

nová z SK Dobré před Magdalénou Šči-

brániovou (SKST Havířov). V neděli se 

představili mladší žáci. Náš klub repre-

zentovala šestice hráčů. V  soutěži „A“ 

nastoupili mezi chlapci Tomáš Matuš-

ka, Vojtěch Kosina a  Dominik Bartoš. 

V  turnaji „B“ startoval Adam Flegel. 

Mezi nejlepšími 48 hráči jsme dosáhli 

skvělých výsledků. V  základní skupině 

uspěli Tomáš Matuška i Vojtěch Kosina. 

Dominik Bartoš ze skupiny nepostoupil, 

ale v  útěše se probojoval až do  semifi-

nále turnaje. V hlavní soutěži mladičký 

Vojtěch Kosina na  soupeře Marka Stej-

skala (TJ Slavoj Praha) nestačil. Tomáš 

Matuška postupoval po  výborných vý-

konech v pavouku vzhůru až do samot-

ného finále. V  něm se představil proti 

Vincentu Špinarovi z SK Dobré. Tomáš 

začal finále velmi vlažně. První set mu 

vůbec nevyšel, ve druhém neustále dota-

hoval. Po ztrátě i druhého setu však To-

máš bojoval a po zásluze srovnal na 2 : 2. 

Začátek pátého setu Tomovi opět utekl 

a na zvrat v zápase již neměl síly. Druhé 

místo je i přes smutek z prohraného fi-

nále krásným výsledkem!!!

Co se nepodařilo ve dvouhře, se Tomá-

šovi povedlo ve čtyřhře. Spolu s Filipem 

Bednářem (Kotlářka Praha) deblovou 

disciplínu jednoznačně ovládli a po zá-

sluze získali zlaté medaile!!! První a dru-

hé místo v domácím prostředí je výbor-

nou vizitkou našeho klubu. V  dívkách 

se představila dvojice Julie Dostálová 

a  Matylda Šmiková. Julie letos poprvé 

startovala v soutěži „A“, Máťa hrála „B“ 

turnaj. Julii se v základní skupině poda-

řilo jednou zvítězit, což je považováno 

za hezký výsledek. Po dalších dvou pro-

hrách ze skupiny nepostoupila a  v  ko-

lech útěchy vypadla po pětisetové bitvě 

v  prvním kole. Matylda ze své skupiny 

postoupila a  v  hlavní soutěži se probo-

jovala do  čtvrtfinále. Zde v  pěti setech 

podlehla Dominice Honnerové. Všem 

dětem blahopřeji k  výborným výko-

nům i výsledkům. Pro propagaci našeho 

sportu ve městě Hostinném jsme udělali 

maximum. Za  zmínku ještě určitě stojí 

výsledek kategorie staršího žactva U15, 

která se odehrála v  sobotu v  Jaroměři. 

Mezi nejlepšími hráči České republi-

ky zvítězili ve  čtyřhře hráči TJ Tatran 

KRPA Hostinné Ondřej Kosina a Tomáš 

Matuška. V této kategorii je to historicky 

první medailový úspěch. A skvělým vý-

sledkem je doplnil Jakub Cerman, který 

prohrál až ve finále turnaje „B“.

Jan Šplíchal

trenér oddílu stolního tenisu

ROZLOUČENÍ
Když jsem se kdysi coby studentka me-

dicíny rozhodla pro specializaci pediat-

ra, nepamatuji se, zda jsem si za své ce-

loživotní působiště představovala město 

jako Hostinné. Po  čtyřiceti letech zde 

strávených se svými pacienty mohu ale 

upřímně říct, že kdybych mohla, zvolila 

bych tak bez váhání znovu. 

Někteří moji pacienti jsou již třetí gene-

rací, kterou jsem jako jejich dětská lé-

kařka poznala. Mám pocit, že tak nějak 

k  životu Hostinného patřím. Vždyť to 

bývám já, kdo vás často zná „od kolébky“ 

a komu vás jako čerstvé miminko před-

stavili ještě dříve než své širší rodině.

Jste to vy, moji pacienti, na které vzpomí-

nám a  jejichž zdravotní stav často v  du-

chu probírám. Možná zrovna s vámi jsem 

se radovala, že jsme „ty teploty konečně 

srazili“, možná to byl váš předškolák, kte-

rý utíkal ordinací před očkováním, tře-

ba zrovna vám jsem „potvrdila řidičák“. 

Možná se poznáte v  telefonických kon-

zultacích, SMS zprávách s  fotografiemi 

vyrážek (hle, že bychom v Hostinném byli 

průkopníky telemedicíny?), možná zrov-

na s  vámi jsem řešila výsledky vyšetření 

u specialistů. A věřte, že jste to i vy, se kte-

rými jsem prožila i vážné a smutné chvíle.

V Hostinném jsem strávila vlastně větši-

nu života a ráda se sem budu vracet. Tě-

ším se, že budu nadále potkávat všechny 

své bývalé pacienty, jejich rodiče, ale i ty, 

se kterými jsem úspěšně spolupracovala 

a které jsem díky své práci v Hostinném 

poznala.

Chtěla bych vám všem poděkovat 

za  milá slova, kterými se se mnou teď 

před ukončením mé praxe loučíte, ať 

je to při vašich posledních návštěvách 

v ordinaci, nebo kdekoli jinde. Zbývá mi 

už jen nám všem popřát hodně zdraví. 

A věřte, že vím, o čem mluvím…

MUDr. Zdeňka Kuhn-Gaberová

Tomáš Matuška první a druhý

na BTM ČR v Hostinném!!!

PODĚKOVÁNÍ MĚSTA
Děkujeme srdečně oběma lékařkám 

MUDr. Olze Palánové a MUDr. Zdeňce

Kuhn-Gaberové za výjimečně laskavou

a  obětavou dlouholetou péči o  naše 

děti od novorozenců až po dospívající.

Přejeme jim do dalších let pevné zdra-

ví a životní optimismus. 

Dagmar Sahánková, starostka města
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POVAŽUJME SI NAŠEHO NÁMĚSTÍ, JE SVÝM ZPŮSOBEM UNIKÁTNÍ (2. DÍL)
Velmi významným prvkem náměstí jsou podloubí. Velmi mnoho 

měst je zcela bez nich (Svoboda nad Úpou, Semily, Hořice), jiná 

je mají jen na  některé straně náměstí (Dvůr Králové, Vrchlabí) 

a  ještě jiná jen krátká u několika sousedních domů, nebo dokonce 

jen u  jednotlivých domů (Jilemnice, Žacléř, Nová Paka, Pilníkov).

Hostinné patří k městům, které mají „kompletní“ podloubí ze všech 

čtyř stran, čímž se v našem regionu může pochlubit z blízkých měst 

již jen Trutnov. Ten má sice vzhledem k větším rozměrům náměs-

tí podloubí o něco delší, ale vzhledem k výrazné svažitosti je jeho 

součástí i rušivý prvek – vnější i vnitřní schodiště, která v Hostin-

ném nejsou. Každopádně ale hostinské podloubí drží jeden regio-

nální rekord, neboť jeho podloubí jsou jako celek nejširší ze všech 

zdejších měst, navíc jen s nepatrnými rozdíly v  šířce mezi jednot-

livými domy. Jak totiž můžeme vidět u  jiných měst, včetně našich 

sousedních, není to vůbec samozřejmost, neboť u  některých bývá 

šířka u  různých domů velmi rozdílná. Velká šířka není samoúčel-

ná, ale v minulosti to umožňovalo venkovní prodej a obecně pohyb 

mezi obchody a provozovnami i za nepříznivého počasí. Hostinné se 

vyznačuje také tím, že zdejší podloubí vybíhá do tří sousedních ulic, 

a  není náhodou, že v  největší délce tomu bylo u  dvou, které smě-

řovaly k hlavním městským branám, Horní a Dolní. Mezi bližšími 

městy měl nejdelší podloubí na náměstí Jičín (415 m), po něm Nové 

Město nad Metují (328 m) a Trutnov (300 m) a teprve poté Hostinné 

(282 m). Ale Dvůr Králové i Vrchlabí jsou na tom podstatně hůře, 

neboť mají na náměstí podloubí jen o délce l25 a 95 m. Pokud však 

připočteme i ulice, pořadí se zcela změní, a Hostinné se ocitne hned 

na druhém místě (453 m) za Trutnovem (714 m).

Zvláště u uzavřených náměstí historických měst je významnou vi-

zuální záležitostí i typ zastřešení, které se odráží i na celkové fasádě 

domů. Ve starších dobách měly v podstatě všechny domy na náměs-

tích našeho regionu, ať již dřevěné nebo zděné štítovou podobu,

tj. do náměstí byly obrácené užším trojúhelníkovitým průčelím, a je-

jich sedlové střechy byly kolmé k frontě domů. S dobou klasicismu 

(tj. hlavně mezi léty 1750-1850) nastal masivní přechod k hřebeno-

vitému zastřešení, tj. souběžným s čelní frontou domů, které na sebe 

navazovalo u všech domů. To umožňovalo rozšíření obytných pro-

stor i racionálnější využití více pater, ale nejspíše přispívalo i k lepší 

ochraně proti požárům, které byly doslova metlou historických měst, 

neboť mnohé domy byly od sebe oddělené zvýšenou střešní zídkou. 

Vizuální jednolitost front domů s tím spojená měla sice jednolitou 

a možná i reprezentativnější podobu, ale na druhé straně tak mnoho 

domů přišlo o svůj původní, často renezanční vzhled, včetně zdobné 

atiky. Jak můžete vidět na historických zobrazeních v knize Tomáše 

Anděla, týkalo se to v plné míře i Hostinného. Zde byly přebudovány 

téměř všechny domy na náměstí do podoby hřebenovitého zastře-

šení (některé nádavkem i do mansardového). Dokonalejší štítovou 

podobu si zachovaly jen dva ve východní frontě, ale novodobě i tak 

narušené mírně dozadu posunutou střešní nástavbou. 

Tato změna souvisela také se spojováním, rozšiřováním a  často 

i zvyšováním domů, což s sebou přineslo ještě jednu potřebnou no-

vinku, a to zřizování světlíků. To jsou šachtovité prostory prostupu-

jící od střechy až do přízemí celý dům a přivádějící dovnitř všech 

pater alespoň trochu denního světla. Ty mohly být nahoře buď v ro-

vině střechy, ale častěji vystupovaly různě vysoko nad ní, v podobě 

malého „skleníčku“. A právě v Hostinném je jich spolu s Trutno-

vem nejvíce ze všech měst našeho regionu. Nejlépe je můžete vidět 

z radniční věže. Ostatně dva má i samotná radnice, z nichž jeden 

má architektonicky zajímavou, moderní „pavučinovou“ podobu. 

K  výčtu zajímavostí našeho náměstí patří ještě dva méně časté

„bonusy“. První jsou tzv. prampouchy neboli rozpěrné oblouky, 

překlenující obě úzké uličky neboli fortny, Sejfskou i Labskou, ústící 

do náměstí. V Labské fortně je jich šest, ale úzkých, v Sejfské se do-

konce jedná o jediný, ale široký, obytný prampouch. Ze všech měst 

našeho regionu jsou prampouchy pouze v Hostinném a Trutnově. 

Druhý „bonus“ byl původně otevřený vodní kanál, který protí-

nal náměstí napříč. To je rozsáhlejší téma, a tak si o něm povíme

až někdy příště. Každopádně, až zase půjdete za nějakými „všední-

mi“ povinnostmi na náměstí, pokuste se na něj podívat i z těchto 

stránek. Zaslouží si to. V  případě Hostinného to rozhodně není 

jen o nákupech a službách, ale když k tomu připočteme i naši zce-

la originální radnici, má naše nevelké město v náměstí opravdový

„poklad“, který se svou unikátností neztratí ani v konkurenci ostat-

ních historických měst celé republiky.

Vlastimil Pilous

Mimořádná šířka podloubí a vyrovnanost jeho linií

je další výjimkou mezi všemi okolními městy.

Skleníkovitě vystupující světlíky člení hřebenovité střechy

řady z domů na náměstí.

Ale i z obyčejného světlíku dokáže udělat šikovný architekt

zajímavé dílko, jako je tomu na radnici.
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SPOLEČENSKÁ 
RUBRIKA

V měsíci únoru oslavili svá

významná životní jubilea:

Poláková Eva, Kubátová Eva,

Kholová Lidmila, Sokolová Mária,  

Geletičová Mária, Mecnarová Eliška, 

Hájková Věra, Cermanová Milada,

Doležalová Božena, Kárová Bohumila,

Poláková Magdalena, Chvojková Emilie,

Stránská Zdenka, Hromádková Dana, 

Vais Stanislav, Pikora Jaromír,

Volfíková Miluška, Stránská Alena, 

Lukáčová Anna, Havrdová Marcela, 

Baliharová Vlasta, Stuchlík Emil,

Šitina Zdeněk

Do dalších let

jim přejeme

pevné zdraví,

dostatek životního

elánu a optimismu,

a ještě hodně spokojených

a šťastných let v našem městě.

nna, Havrdová Marcela,

Vlasta, Stuchlík Emil,

k

et

í,

otního

mismuuuu,u,u,u,u,u,

ě spokokokkkkojojojojojenenenenýcýcýcýcýchhhhh

et v nan šem městě.

MĚSTO HOSTINNÉ HLEDÁ PERSONÁL
PRO KOUPALIŠTĚ NA LETNÍ SEZÓNU 2025
Pracovní pozice:

·  obsluha technologie

·  obsluha do bistra

·  plavčík / plavčice

·  pokladní

·  úklid   

Uchazeč o zaměstnání musí být starší 18 let.

U všech pozic je nutný dobrý fyzický i duševní stav. U pozice plavčíka je podmínkou 

zvládnutí kursu plavčík ještě před nástupem (kurz zajistí MÚ Hostinné).

Pracovní úvazek:  dohoda o provedení práce (DPP)

nebo dohoda o pracovní činnosti (DPČ).     

Pracovní doba: až 12 hodinové směny, práce i o víkendech.

Nabízíme: 140 Kč/hod., příspěvek na stravování.

Pozice jsou vhodné pro studenty, rodiče na mateřské nebo rodičovské dovolené

či důchodce. Zájemci o nabízené profese zasílejte stručný životopis

včetně kontaktních údajů na e-mail: spravce@muhostinne.cz

nebo volejte na telefon 602 025 327 – Lenka Trejtnarová.



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 3. 2025, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - BŘEZEN 2025
  11. 1.–27. 3.

  1. 3.

  11. 3.

  20. 3.

  21. 3.

  29. 3.

Připravujeme:   

  5. 4.

  10. 4.

  12. 4.

Velikonoční tvoření
Národní dům, 15 hod.

 

  14. 4.

Dobrodružství s umělou inteligencí
Mgr. Martin Kaliba, Ph.D.,

MBA a Mgr. Jakub Kvášovský „Kalkulátor“

Národní dům, 17:30 hod.

 

  18. – 20. 4.

Velikonoční šachové turnaje
Národní dům


